  Protokół Nr 03/15
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej
które odbyło się w dniu 16 marca 2015 roku godz. 900
w Urzędzie Miejskim w Wyśmierzycach
ul. A. Mickiewicza 75


Obecni na posiedzeniu: lista obecności w załączeniu.

W posiedzeniu udział wzięli:
1. Pan Marek Bielewski – Burmistrz Wyśmierzyc
2. Pani Małgorzata Szymańczak – Sekretarz Gminy
3. [bookmark: _GoBack]Pani Krystyna Bielewska – p.o. Kierownika MGZE-AS


Obradom przewodniczyła Pani Ewa Górzyńska.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Pani Ewa Górzyńska powitała obecnych członków komisji i otworzyła posiedzenie.
Przewodnicząca stwierdziła, iż w posiedzeniu bierze udział 5  członków komisji stanowiące – quorum.  

Przewodnicząca odczytała  porządek obrad:
1. Otwarcie posiedzenia  i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia Komisji Rewizyjnej.
3. Przyjęcie protokółu z poprzedniego posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 16 i 17 lutego  2015r. /protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie Miejskim/.
4. Realizacja planu pracy na 2015r. - kontrola przeprowadzonych postępowań w zakresie zamówień publicznych za I kw. 2015r.
5.  Zaopiniowanie projektów uchwał : 
	a).  w sprawie: nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie                  gminy.
b).  w sprawie: udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Białobrzeskiego w 2015r.
	c).  w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie 2015r.
d).  w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wyśmierzyce na lata 2015-       2020.
e). w sprawie: wyznaczenia inkasentów oraz określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso. 
f). w sprawie: określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla nauczycieli      realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki  określone dla stanowisk o różnym      tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin.
     	  6. Wolne wnioski.
                 7. Zamknięcie posiedzenia Komisji Rewizyjnej.

Ad. 2. 
Przewodnicząca zapytała czy są uwagi do porządku obrad.
 W związku z brakiem uwag zaproponowany porządek obrad poddano pod głosowanie.
Oddano: 5 głosów-  za, 0 głosów - przeciw, 0 głosów – wstrzymujący.
Porządek obrad został przyjęty.

Ad. 3.
Przewodnicząca zapytała czy są jakieś uwagi do protokołu z poprzedniego posiedzenia z dnia 16 i 17 lutego 2015r., którego projekt był wyłożony do zapoznania w Urzędzie Miejski – Biurze Rady. Uwag nie było.
Przewodnicząca poddała pod głosowanie wniosek o przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
Członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli protokół z poprzedniego posiedzenia.

Ad.4.
W związku z brakiem postępowań w zakresie zamówień publicznych w I kwartale 2015r. w Urzędzie Miejskim w Wyśmierzycach, Komisja Rewizyjna postanowiła ten punkt planu pracy na 2015r. przenieść na III kwartał 2015r. i omówić szczegółowo po rozstrzygnięciu przetargu na odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych w Gminie Wyśmierzyce.
Ad.5.
Przewodnicząca odczytała do zaopiniowania projekty uchwał:
a).  w sprawie: nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie gminy
W związku z brakiem uwag projekt został zaopiniowany pozytywnie.
b).  w sprawie: udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Białobrzeskiego w 2015r.
Pan Marek Bielewski – Burmistrz Wyśmierzyc omówił konieczność współfinansowania z Powiatem Białobrzeskim odwodnienia skrzyżowania dróg w miejscowości Kostrzyn. 
W związku z brakiem uwag projekt został zaopiniowany pozytywnie.
c).  w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie 2015r.
Konieczność podjęcia uchwały jest podyktowana otrzymaniem promesy powodziowej na remont dróg gminnych obręb Witaszyn, udzielenia dotacji dla Powiatu Białobrzeskiego na odwodnienie skrzyżowania dróg powiatowych w miejscowości Kostrzyn oraz pozostałe zmiany niezbędne do prawidłowego funkcjonowania gminy.
W związku z brakiem uwag projekt został zaopiniowany pozytywnie.
d).  w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wyśmierzyce na lata 2015-2020.
Wprowadzenie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej podyktowane jest zwiększeniem dochodów, wydatków, przychodów oraz zmianą wyniku budżetu.
W związku z brakiem uwag projekt został zaopiniowany pozytywnie.
e). w sprawie: wyznaczenia inkasentów oraz określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso. Konieczność podjęcia tej uchwały omówiła Pani Małgorzata Szymańczak – Sekretarz Gminy.
W związku z brakiem uwag projekt został zaopiniowany pozytywnie.
f). w sprawie: określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki  określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin.
Pani Krystyna Bielewska - p.o. Kierownika MGZE-AS wyjaśniła i uzasadniła konieczność podjęcia uchwały.
W związku z brakiem uwag projekt został zaopiniowany pozytywnie.
Ad. 6.
W wolnych wnioskach omówiono zasady i organizację Biura Rady w związku ze zmianami organizacyjnymi w Urzędzie Miejskim.

Ad. 7.
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej stwierdziła, iż porządek obrad został wyczerpany, w związku z czym ogłosiła zamknięcie posiedzenia.

Na tym protokół zakończono.


 
Członkowie Komisji Rewizyjnej					Przewodnicząca Komisji

Zgiep Jerzy ………………………………..				     Ewa Górzyńska	

Piórkowski Paweł ………………………

Papiński Paweł …………………………..

Zgiep Jarosław …………………………..			 
 











	
					 
Protokołowała 
Kinga Kawińska
